



В пятницу 16 февраля состоялась рабочая встреча Владыки Иоанна епископа Домодедовского викария Святейшего Патриарха Кирилла, управляющего Северо-Восточным викариатством с молодежными лидерами и ответственными за ведение страничек своих Приходов в социальных сетях. Владыка Иоанн поблагодарил за результаты работы, проделанной после встречи в МосГорДуме и, благословив участников, заметил, что такая подчас незаметная работа, может охватить тысячи и тысячи людей и познакомить их с жизнью Храма, находящегося рядом с домом.

На встрече также присутствовал помощник депутата Шапошникова Алексея Валерьевича Денис Евгеньевич Грач, который помогает и корректирует нашу работу.

Кстати, встреча проходила в Усадьбе Свиблово, где расположена Православная школа прп. Сергия Радонежского, в которой 24 марта состоится День Открытых дверей www.Sviblovoprav.ru